

Узагальнення пропозицій та зауважень стейкхолдерів  
за спеціальністю 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність  
на освітньо-професійну програму «Експертиза та митна справа»  
**першого (бакалаврського) рівня** вищої освіти

Категорія стейкхолдерів	ПІБ	Місце роботи (навчання)	Зміст пропозицій	Результат врахування/неврахування
Роботодавець	Олефір Софія Іванівна	Експерт відділу експертизи і сертифікації Полтавської ТТП	Ввести у зміст освітніх компонент вивчення складових, націлених на застосування теоретичних знань та практичних навичок теоретичних та практичних аспектів маркування товарів як засобу товарної інформації; особливостей маркування продовольчих і непродовольчих товарів; застосування на практиці знань та вмінь розпізнавати наявність інформаційної фальсифікації товару тощо.	Пропозиція врахована. До вибіркових дисциплін професійного спрямування внесена ОК «Маркування товарів в Україні та за кордоном»
Академічна спільнота	Слинько Віктор Григорович	Професор кафедри технології виробництва продукції тваринництва ПДАУ, к. с.-г. н., доцент	Введення до навчального процесу ОК навчально-дослідного, творчого чи проектно-конструкторського характеру, яка б мала на меті не лише поглиблення, узагальнення і закріплення знань студентів з фахових дисциплін, а й застосування їх при виконанні конкретного фахового завдання і формування навичок і вмінь студентів самостійно працювати з навчальною, науковою літературою, лабораторним	Введена освітня компонента Проектне навчання з курсу «Товарний консалтинг»(3 кредити)

			обладнанням, використовуючи сучасні інформаційні технології, програмні продукти та засоби навчання.	
Студент	Єременко Вікторія Петрівна	Здобувач першого рівня вищої освіти за ОП «Експертиза та митна справа».	Активніше залучати здобувачів вищої освіти до опанування результатами навчання, здобутими у неформальній/інформальній освіті	Пропозиція врахована. Для розвитку навичків soft skills здобувачі освіти протягом навчання використовують різні освітні платформи, зокрема Prometheus.